
ESTADO DE RORAIMA
CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA

DIRETORIA DE ATAS

ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO CENTÉSIMO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOA

VISTA/RR.

Às nove horas do dia treze de maio de dois mil e vinte e cinco, no Plenário “Estácio Pereira 
de Mello”, sito na Avenida Ene Garcez, número novecentos e noventa e dois, na cidade de 
Boa Vista, capital de Roraima, realizou-se a Vigésima Sessão Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo de dois mil e vinte e cinco da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Boa Vista/RR, sob a Presidência do senhor Vereador THIAGO DUARTE SARAIVA, 
secretariado pelo senhor Vereador MOACIVAL DANIEL MANGABEIRA, o qual fez constar a 
presença dos seguintes Vereadores: Aderval da Rocha Ferreira Filho, Adjalma Gonçalves, 
Adnan Wadson de Lima, Aline Maria de Menezes Rezende Chagas, Anne Caroliny Dantas 
Pereira, Bárbara Ribeiro Falcão, Bruno Perez de Sales, Carla Demétrio Martins Matos 
Messias, Gildevaldo da Luz Rocha, ítalo Otávio Teixeira Pinto, Jeusivania Pereira Nunes, 
Manoel Neves de Macedo, Marcelo de Magalhães Nunes, Thiago César Reis Pereira, 
Thiago Coelho Fogaça e Walkiria Ribeiro dos Reis. Havendo Quórum Regimental, sob a 
proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Vigésima Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo de dois mil e vinte e cinco da Décima Quarta Legislatura. 
EXPEDIENTES: Pequeno Expediente: Presidente - solicitou que fosse feita a leitura da Ata 
da 18a Sessão Ordinária, do dia 06 de maio de 2025, a qual teve a leitura suprimida por 
solicitação do Vereador Professor Doutor Thiago Reis em consonância com os demais 
vereadores, sendo aprovada simbolicamente por unanimidade dos vereadores presentes. 
LEITURA DOS EXPEDIENTES: Expedientes Oriundos do Poder Legislativo: Balancetes 
Financeiros da Câmara Municipal de Boa Vista referentes aos meses de fevereiro, março e 
abril de 2025. Projeto de Lei N.° 122/2025, de 09 de maio de 2025, de autoria da Vereadora 
Jeu Nunes, que dispõe sobre: “a garantia de acessibilidade comunicativa à mulher com 
deficiência, vítima de violência doméstica e familiar no Município de Boa Vista.” Projeto de Lei 
N.° 123/2025, de 09 de maio de 2025, de autoria do Vereador ítalo Otávio, que dispõe sobre: 
“a realização de palestras e ações educativas sobre prevenção à violência e ao abuso sexual 
contra crianças e adolescentes nas escolas da rede municipal de ensino de Boa Vista/RR, e dá 
outras providências.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 145/2025, de 09 de maio de 2025, 
de autoria da Vereadora Jeu Nunes, que dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra ao Mérito 
Teresa Maciel à Empreendedora Maria Brito Bezerra, por seu relevante trabalho profissional e 
contribuição ao comércio local em Boa Vista - RR.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 
146/2025, de 09 de maio de 2025, de autoria da Vereadora Jeu Nunes, que dispõe sobre: 
“concede o Título de Cidadã Boa-vistense e a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco à 
senhora Simone Soares de Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao
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Estado de Roraima e à Cidade de Boa Vista.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 147/2025, 
de 09 de maio de 2025, de autoria do Vereador Adjalma Gonçalves, que dispõe sobre, “concede 
o Título de Cidadão Boa-vistense ao senhor Francisco Rodrigues, em reconhecimento aos 
relevantes serviços prestados ao Município.” indicações N.°s 5.407 a 5.612/2025, de autoria 
de vários vereadores que ingressaram junto ao Portal SAPL, de maneira remota. Expedientes 
Oriundos do Poder Executivo: Projeto de Lei N.° 014/2025, de 05 de maio de 2025, de 
autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre: “altera a nomenclatura da Secretaria Municipal 
de Assistência Social - SMAS.” Mensagem de Veto N.° 002/2025, de 09 de maio de 2025, de 
autoria do Poder Executivo, que veta totalmente por razão de inconstitucionalidade e ofensa ao 
interesse público o Projeto de Lei N.° 063/2023, de 30 de março de 2023, de autoria do Vereador 
Júlio Medeiros, que dispõe sobre: "autoriza o Poder Executivo a instituir o programa ‘Guarda 
Amiga da Mulher’, no âmbito do Município de Boa Vista-RR e dá outras providências.” GRANDE 
EXPEDIENTE: Vereador Adnan Lima - cumprimentou os presentes, e reforçou a importância 
de um trabalho que, segundo o parlamentar, vem sendo desenvolvido em relação ao Plano 
Diretor do Município de Boa Vista. Informou que o referido Plano em breve será encaminhado 
a esta Casa Legislativa para análise, discussão e votação. Destacou, ainda, que diversas 
questões técnicas e urbanísticas foram consideradas na elaboração do documento, e encerrou. 
Vereador Professor Doutor Thiago Reis - após cumprimentar os presentes, mencionou os 
transtornos enfrentados pela população em decorrência das intensas chuvas que acometem o 
Município. Solicitou o apoio dos demais parlamentares para, juntamente com ele e outros 
vereadores engajados na pauta da saúde, realizarem visitas técnicas aos postos de saúde, com 
o objetivo de fiscalizar o atendimento prestado à comunidade; apontou deficiências no Hospital 
da Criança e relatou o caso de uma mãe, cujo filho necessita de cirurgia, mas que, segundo 
ele, o procedimento não pôde ser realizado, por falta de estrutura adequada naquela unidade 
hospitalar. Vereador Marcelo Nunes - cumprimentou todos os presentes, e relatou visitas 
realizadas a diversos bairros da Cidade. Ressaltou a precariedade da infraestrutura urbana, 
agravada pelas chuvas, especialmente no que se refere às vias públicas. Questionou a 
ausência de planejamentos estratégicos, por parte da Prefeitura, afirmando que não basta 
apresentar o Plano Plurianual (PPA) sem execução efetiva. Mencionou os recorrentes pontos 
de alagamento e teceu críticas ao Prefeito Arthur Henrique, destacando sua insatisfação com 
a realização de festividades, como o arraial, enquanto a população enfrenta dificuldades. 
Vereadora Carol Dantas - após cumprimentar os presentes, mencionou a cerimônia de entrega 
de títulos definitivos de propriedade, realizada na sexta-feira, dia nove de maio, e ressaltou a 
relevância da conquista da casa própria e da construção de um legado para as futuras 
gerações. Em resposta às críticas proferidas anteriormente pelo Vereador Marcelo Nunes, 
defendeu a importância do arraial como evento que aquece a economia local, gera empregos 
e fomenta a renda das famílias. Declarou seu apoio tanto aos microempreendedores, quanto 
aos grandes empresários, e enfatizou a necessidade de se transmitir informações corretas à 
população. Finalizou citando o exemplo de Parintins, cuja economia gira em torno da cultura.
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Vereador Bruno Perez - após cumprimentar os presentes, afirmou que depreciar a cultura é 
desrespeitar todos os que a promovem no Estado. Destacou o trabalho das pessoas envolvidas 
na organização e realização dos eventos culturais, que, segundo ele, buscam obter renda de 
forma honesta. Informou que o evento em questão contará com a participação de trinta e cinco 
bandas locais e apenas uma atração nacional, o que representa uma relevante movimentação 
econômica para o Município. Enfatizou que a Paçoca é um patrimônio cultural imaterial de Boa 
Vista e deve ser valorizada. Concluiu afirmando que não se deve desinformar a população, 
especialmente os cidadãos leigos. ORDEM DO DIA: Em Única Discussão e Votação: 
Requerimento N.° 061/2025, de 13 de maio de 2025, de autoria do Vereador Adnan Lima, que 
propõe a realização de uma Sessão Solene em homenagem ao dia do pastor. Em Votação 
Nominal, o supracitado Requerimento foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Projeto de Decreto Legislativo N.° 135/2025, de 23 de abril de 2025, de autoria do 
Vereador Adjalma Gonçalves, que dispõe sobre: concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio 
Branco, ao senhor Francisco Rodrigues, por seu inestimável trabalho e contribuição em prol da 
população boa-vistense. Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Decreto Legislativo foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: não 
havendo vereadores inscritos nem mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada 
a presente Sessão Ordinária, às onze horas e vinte e seis minutos. Plenário “Estácio Pereira 
de Melo”, Boa Vista/RR, treze de maio de dois mil e vinte e cinco. XXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
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